

Тен вступился за цензуру в Интернете

Депутат Госдумы Сергей Тен, начальствующий над иркутскими единороссами, поддержал скандальный закон «Об информации», который вводит ограничения на русскоязычный сегмент Всемирной паутины.

Напомним историю вопроса - 11 июля Госдума во втором чтении приняла поправки в так называемый закон «Об информации», согласно которому сайты, распространяющие «вредоносную информацию», можно будет закрывать в досудебном порядке.

Накануне принятия законопроекта расплывчатую формулировку «вредоносная информация», под которую при достаточной **«доброй воле»** можно подвести практически что угодно, разъяснили – мол, за вредный контент будут приниматься только три вещи: размещение порнографии с участием несовершеннолетних; пропаганду наркотиков, а также

информацию о способах совершения самоубийства. Впрочем, несмотря на смягчение закона, широкая сетевая общественность встретила инициативу Госдумы в штыки. Так русскоязычный раздел «**Википедии**» устроил показательную забастовку против «цензурного» закона, а блоги и форумы запестрили гневными обличительными комментариями в адрес власти.

Многие эксперты высказали обоснованные опасения, что под видом «защиты детей» и «борьбы с педофилией» силовики начнут репрессии против независимых от Кремля Интернет-ресурсов.

Между тем, путинская партия «**Единая Россия**», давно утратившая всякую связь с реальностью, как всегда выступила в пику прогрессивно настроенным гражданам и поддержала реакционный законопроект. Позицию коллег по клану разделяет и активный блогер и любитель Интернета **Сергей Тен**. В комментарии для ИА «Телеинформ» московско-иркутский депутат пытается обелить грядущие притеснения Рунета. В частности, г-н Тен сетует на **непросвещенность** российского народа. По его мнению, «далеко не все они (родители - прим. А.Т.) знают, как настроить фильтры, чтобы блокировать нежелательные сайты, когда ребенок за компьютером».

Сергей Тен недоволен вердиктом, вынесенным законопроекту обитателями русскоязычного сегмента Интернета. *«Общественное мнение слишком быстро окрестило ограничения, которые предполагал установить закон в первой редакции, цензурой. По сути нарекания вызвали лишь некоторые формулировки, которые нуждались в доработке. Но принципиальной важности закона никто не оспаривал... Теперь в законе сказано, что без решения суда сайт может быть закрыт за размещение порнографии с участием несовершеннолетних, за пропаганду наркотиков и информацию о способах совершения самоубийства, а вот сайты, содержащие информацию педофильского, наркоманского или суицидального характера, а также **любые материалы, вредоносные для детей** будут закрыты при наличии соответствующего **судебного решения**»,* - уверен слуга народа Тен.

Заметим, что неверие г-на Тена в интеллектуальные способности российских граждан и вера в правоприменительную практику нового закона отечественными хамсудами сами по себе весьма показательны.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)